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ДО

ТЪРГОВСКИТЕ УЧАСТНИЦИ

НА ПАЗАРА НА ЕЛ. ЕНЕРГИЯ

отпоено: Облекчаване на процедурите за продажба па електрическа енергия ОТ

"АЕЦ Козлодуй" ЕАД и участието в тях

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

в условията на динамично развиваща се пазарна среда, реално функциониращ

балансиращ пазар и стартиралите процеси по интеграция на европейските пазари, се поражда

необходимостта да се търсят начини за подобряване на процедурите за продажба на

електрическа енергия и участието в тях , чрез което да се осигури по-голяма гъвкавост,

прозрачност и ДОСТЪПНОСТ за всички настоящи и бъдещи търговски участници.

В тази връзка и предвид липсата на борсов пазар на електрическа енергия в страната,

"АЕЦ Козлодуй" ЕАД търси по-ефективни начини да реагира адекватно в текущата ситуация.

Продажбата чрез публични оферти е гъвкав подход, добре приет от търговските участници,

тъй като пести време, ресурси и дава възможност за реализация на по-краткосрочни продукти.

На тази база "АЕЦ Козлодуй" ЕАД доразработи и доразви този подход, и в момента е в

процес на подготовка за въвеждане на по-достъпен и облекчен механизъм за продажба.

За целта се предвижда всички търговски участници да преминат през регистрационен

режим, за да придобият право за участие в електронни процедури за продажба. Приложеното

"Заявлението за регистрация" се попълва и подава еднократно, като се актуализира

единствено при настъпване на промяна в първоначално декларираните обстоятелства.

С оглед изложеното се наДЯВ3,\1е на Вашето активно съдействие за оптимизиране на

процеса и очакваме да получим Вашето Заявление за регистрация в най -скоро време .
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8. Приложени документи:

ПриЛОЖl!IIuе 1. копие от яияенэия за търговия 11(1 едеХlllрuчесха енергия, ~1UCJl(1 ЗЕ.
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Указания

за попълване 113 информацията по т.! OCl1081111 данни за търговскияучастинк

Име па ТУ: Изписва сс името на търговския участник съгласно регистрацията му по Търговския

закон

КатегорияТУ: Огражда се вярното (търговец, потребител, производител)

Рег. Код (ЕСО): Съгласно списъка на регистрираните участници, поддържан ОТ Еса (EIC код)

Код КБГ: Код на координатор на балансираща група или групата, към която е присъединен

търговския участник


